
1 

 

 
___________________________________________________________________________ 

Občasník ZŠ Krčín 2/15-16 

Cena 5,- Kč 
Začalo nám období plné různých akcí, soutěží, exkurzí. Jestliže v našem časopise nenajdete tu svoji, není to tím, 

že bychom o ní nechtěli napsat. Můžete to ale změnit a příště to můžete být vy, kdo nám zprávu, co jste v naší 

škole pěkného zažili, napíše! Budeme se těšit!       RM 

 

Návštěva z Hildenu 
Dne 5. 10. 2015  členové školního  parlamentu v 10:00   očekávali příjezd německých žáků s učiteli, 

kteří k nám přiletěli z města Hildenu, které je 

partnerským městem  Nového Města nad Metují. Ve 

škole jsme měli pro ně přichystané aktivity, např. Češi 

mluvili německy a Němci mluvili česky. Po obědě v naší 

školní jídelně jsme se přesunuli na školní zahradu, kde 

jsme si s nimi zahráli florbal. Moc nás potěšilo, když nás 

pozvali na večeři do Rajské zahrady. Večer ještě jsme 

navštívili novoměstský zámek, který při večerním 

osvětlení byl také zajímavým zážitkem. Moc se mi tento 

den strávený s dětmi z Hildenu líbil a chtěla bych ho 

absolvovat znova. ☺ 

Žanet Kolínová  
 

Jak se ze lnu získá látka a na co jsou kapsy – to už vědí všichni 

druháci. 
19. října se druháčci zúčastnili interaktivního 

programu Textilní řemesla, který pořádalo 

Muzeum Boženy Němcové v České Skalici. Celý 

program byl motivovaný pohádkou Zdeňka 

Milera Krtek a kalhotky. Děti si vyzkoušely 

textilní řemesla potřebná k výrobě látky: 

odsemeňovaly na drhlenu, lámaly na trdlici, 

česaly na vochlu a zjistily, co je pazdeří. Potom 

předly na kolovratu, tkaly na stavu, tiskly na 

látku, vyzkoušely šití na šlapacím stroji a praní na 

valše.  

 
pokračování na straně 2 



2 

 

Ve škole potom zapisovaly, na co všechno by se jim kalhoty s kapsami hodily.  

A co zjistily? 

Aby se ze lnu získala látka, je třeba: 1. zaset, trhat, sušit, 2.  odsemenit, 3. rosit a máčet, 4. lámat, 5. 

česat, 6. příst, 7. tkát, 8. stříhat, 9. šít.  

Na co všechno potřebuji kapsy? Na nůžky, zrcátko, balón, dřevo, kapesník, gumu, nůžky, tužky, 

jablko, hrušky, rukavice, fixu, pero, obrázek, lepidlo, pravítko, baterku, mobil, sirky, sušenky, 

bonbóny, klíče, ořezávátko, čokoládu, brýle, kuličky, kameny, ořechy, magnety, papíry, notýsek, 

sponky, provázek  a sáček.    (Mikuláš Kubišta) 

Kapsy potřebuji na čepici, mobil, tužky, zavírací špendlík, kapesník, kaštan, žalud, listy, květiny, 

nůžky, šišky, ropuchy, šupiny, látku, samolepku, zvonek, jablko, hrušku, švestku, bonbón, baterku, 

klíče  a ruce.       (Laura Rejtharová) 

Kapsa potřebuji na nošení věcí. Na bonbóny, jídlo, mobil, kapesníky, kalkulačku, hračky, nůž, tužku, 

peníze, rohlík, pastelky, sušenky, semínky, papír, kukuřici, pero, kalendář, samolepky, cédéčko, 

propisku, gumu, provázek, knihu, kazetu, svíčku, hřeben, mapu, hrnek, eura, program, jablko, vodu, 

ponožky, žárovku, památník, dárek, přání.   (Nicol Zieglerová) 

Mgr. Ivana Hanušová a žáci 2.A 

Projekt EDISON 
Jistě víte, že se na naší škole v týdnu od 12.10. do 16.10. pohybovali studenti ze zahraničí a vyprávěli 

nám o svých zemích. Pojďme se teď podívat, jak se tady vlastně vzali. 

AIESEC je sdružení studentů, které působí na univerzitě v Hradci Králové již déle než 4 roky. Během 

té doby zvládli poslat na zahraniční stáže české studenty, ale i tady v Česku přivítat studenty z jiných 

zemí. Během roku pořádají různé projekty a jedním z nich je právě i EDISON.  

Cílem projektu EDISON je abychom se seznámili se zvyky, tradicemi a situací v jiných zemích a stali 

se tak generací prolamující mezikulturní bariéru. Nám žákům by měl projekt přinést hlavně kontakt se 

zahraničím a měl by nás motivovat ke zlepšení angličtiny. Také se s nimi můžeme seznámit a získat 

zahraniční přátele… 

Projekt probíhá tak, že do ČR přijede 8 vysokoškolských studentů, kteří mají připravené prezentace o 

svých zemích a snaží se tím představit 

situaci své země. Studenti a žáci tak mají 

možnost srovnání zemí s ČR i mezi sebou a 

uvažovat, zda mohou v budoucnu přispět 

ke změně. 

Do naší školy nám své země přijeli 

představit studenti z Rumunska, Indie, 

Gruzie, Vietnamu, Brazílie a Íránu. Při 

středeční Global village jsme se s nimi 

mohli i vyfotit nebo ochutnat něco z jejich 

země… 

Tak snad se vám týden líbil, užili jste si ho 

alespoň tak jako já a z prezentací jste si odnesli třeba i nové vědomosti… 

                                                                                                                Kateřina Turková 

                                                                                   Zdroj: internetové stránky AIESEC 

Návštěva Archeoparku pravěku 

Všestary 
Ve středu 7. 10. jsme jeli se školním klubem na výlet 

do Archeoparku Všestary. Ukázali nám tu, jak 

pracovali pravěcí lidé a něco jsme si mohli i 

vyzkoušet. Poté jsme přešli z doby ledové 

k zemědělcům. Tam jsme se podívali do jejich domu. 

Nakonec jsme si mohli vyzkoušet pravěké 

zemědělské nástroje a také ochutnat placky, na které 

jsme si nejprve museli nadrtit z obilí mouku. Bylo to 

moc fajn a určitě tohle místo doporučujeme na výlet 

s rodiči.                                                                                 Zorka Uhlířová a Šárka Andršová 3.A 
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Cyklistické závody v Náchodě O pohár starosty 
Dne 6.10. 2015 naši  čtyři vybraní žáci z 5.A jeli na cyklistické závody. Soutěžili za naši třídu tito 

žáci: Kateřina Zimlová, Anna Hladíková, Lukáš Knap a Tomáš Jakl. 

A s Lukášem Knapem jsme udělaly rozhovor. 

Jak sis to užil?  Já jsem si to celkem užil. 

Bylo to těžké? Nejdřív se to zdálo lehké, ale testy 

byly těžké. 

Na kolikátém místě jste se umístili? Umístili jsme se 

na 22. místě a jsme za to rádi. 

Děkujeme našim cyklistům za reprezentaci školy a 

také že nám vybojovali krásné místo. 

 

Autorky: Denka Poprachová , Viky Džilavjanová 

 
 

PŘESPÁVAČKA BERUŠEK 
Z pátka 6.11 na sobotu 7.11 2015 se konala 

v areálu školy přespávačka  Terénních 

berušek. Berušky se sešly v 16:00 hodin a  až 

do 19:00 se ze školy  ozývaly krásné vánoční 

písničky našich berušek. S paní učitelkou 

Hanušovou berušky tvořily nádherná vánoční 

přání s motivem jablíček.  Asi v 19 :00 si šly  

berušky  naplnit bříška řízkem a bramborovou 

kaší do restaurace u  Truněčka  : D. Celý 

večer byl zakončen strašidelnou noční hrou, 

kterou si připravili deváťačky  a deváťáci, a všichni se moc báli : D . A když se berušky do růžova 

vyspaly, tak zabalily spacáky a honem  domů : ). Myslím, že po této akci berušky na  svých 

koncertech zazáří .  

Nezbývá než Vás všechny srdečně pozvat na naše koncerty. A kde nás letos najdete? 

29. 11.  14,00 hod.    Oáza – výstava Betlémů 

3. 12.    17,00 hod.    Vánoční vystoupení v Bohuslavicích – evangelický kostel 

4.12.    17,00 hod.    Benefiční koncert – zámek v Nové Město nad Metují 

10.12.  16,00 hod.    Vánoce s květinou – výstava na zámku 

15.12.  16,00 hod.    Adventní program –Staroměstské náměstí v Praze 

17.12.  17,00 hod.    Vánoční vystoupení – Velký Třebešov - kostel 

Připravila: Lucie Šimůnková 

 

Halloween 
Jak všichni víte, nedávno byl Halloween, a protože tento svátek u nás není zrovna běžný, tak jsem se 

rozhodl, že vám o něm něco napíšu. 

Halloween je anglosaský lidový svátek, který se slaví 31. října. Tento 

svátek se slaví většinou v anglicky mluvících zemích, převážně v USA, 

Kanadě, Velké Británii, Irsku, Austrálii a jiných. Název Halloween vznikl 

zkrácením anglického „All-Hallows-eve“, tedy „Předvečer Všech 

svatých“. Tradičními znaky Halloweenu jsou vyřezané dýně se svíčkou 

uvnitř, zvané „jack-o'-lantern“, dále například čarodějky, duchové a další. 

Typickými barvami jsou černá a oranžová. V Česku se tento svátek 

neslaví. Některé domácnosti si před dům symbolicky dávají vyřezávanou 

dýni, ale protože se u nás na Halloween nekoleduje, tak se ani za svátek 

nepovažuje. Ale Halloween se týkal i naší školy, protože ten, kdo se dobře 

kouká, tak zjistil, že školní vestibul zdobily také vyřezávané dýně od dětí ze školní družiny.    

   Patrik Berger 
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Výlet do pevnosti Terezín 
 

Dne 10. 11. 2015 se konala exkurze devátých tříd do pevnosti Terezín. Exkurze byla součástí výuky 

dějepisu v těchto ročnících.  

Již při příjezdu do terezínského opevnění na 

nás dýchla smutná atmosféra. Nejdříve jsme 

navštívili muzeum Ghetta, kde jsme se 

dověděli spoustu nových informací. Poté 

jsme navštívili bývalá kasárna. Tam jsme 

zhlédli výstavu výtvarných, hudebních, 

dramatických i literárních děl židů, kteří 

v Ghettu žili. Odtud jsme zamířili k Malé 

pevnosti. Ta byla postavena za Josefa II. a 

pojmenována byla na počest jeho matky 

Marie Terezie – Terezín. Po koncentračním 

táboře jsme se pohybovali s průvodkyní. Zhlédli jsme spousty fotografií i obrázků uvězněných dětí, 

různé dokumenty a věci, které nám přiblížily osudy lidí, kteří si tímto peklem prošli. Nakoukli jsme do 

cel, ve kterých byli vězněni nejen židé. V některých celách bylo až 60 židů. Na naší cestě bylo 

poslední zastávkou krematorium, kde se pálili židé. Součástí byla i pitevní místnost. Vedle krematoria 

je židovský hřbitov. Za druhé světové války z Terezína byly deportovány transporty židů do Osvětimi. 

Exkurze byla zajímavá, poučná. Uvědomili jsme si, jak těžký život byl za války. 

 

Rozhovor s paní učitelkou Terezou Prouzovou 
 

Od září k nám nastoupily nové paní učitelky. Nevíme o nich nic kromě toho, jak se jmenují a učí nás 

na různé předměty. A proto, jsem se rozhodla s jednou z nich udělat rozhovor. Vybrala jsem si paní 

učitelku Terezu Prouzovou, protože jsem se s ní už v některých hodinách vícekrát setkala. 

Co se vám tady na škole nejvíce zalíbilo a co naopak ne? 

Líbí se mi milý kolektiv pedagogů. Nelíbí se mi hlavní silnice na Hradec vedoucí kolem školy, kvůli 

které je tu značný provoz i nákladních automobilů, ale s tím nic neuděláme. 

Učila jste někdy na jiné škole? 

Ano. Na „Komendě“ v Novém Městě nad Metují. 

Jaký je váš oblíbený předmět, který vyučujete?  
Němčina. 

Jaké všechny předměty vyučujete? 

Učím dějepis, češtinu, němčinu. 

Jak na vás působí žáci na této škole?  

Různorodě, jelikož každý je jiný.  

Proč jste se rozhodla jít na naši školu učit? 

Protože je to v místě bydliště a slyšela jsem na školu dobré 

reference. 

Odkud jste k nám přišla? ( města ) 

Jsem novoměstská rodačka, takže ne úplně zdaleka  

Co ráda děláte za sporty zimní, letní ? 

Ze zimních nejraději jezdím na běžkách, z letních nejraději lezu po 

skalách, jezdím na kole a chodím po horách. 

Jak trávíte svůj volný čas ?  

Venku v přírodě aktivním pohybem. Popřípadě ráda něco uvařím 

nebo upeču. 

Který film vás nikdy neomrzí a který byste už nikdy nechtěla vidět?  

Pelíšky mě určitě neomrzí. Jinak nemáme televizi, takže se na filmy nedívám. 

   Děkuji za rozhovor. 

   Michaela Zaketovićová                                                                                    
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O třech ospalých princeznách 
   Byl jednou jeden zámek a vtom zámku žil král a jeho tři dcery, které tuze rády spaly. Chodívaly spát 

v pět a vyspávaly až do deseti hodin dopoledne.  

   Jednou král přijal nového zahradníka Vojtu. Ten se zamiloval do nejstarší Michaly. Další dvě 

princezny, Andrea s Patricií, o tom věděly, ale Michale nic neřekly.  

   Král tajil to, že kdo mu šáhne na královskou korunu, ten usne na 20 let. Jednou se král rozhodl, že 

princezny na to upozorní při královské večeři. Andrea s  Patrícií si vzaly do hlavy, že se ke královské 

koruně ani nepřiblíží. Ale Michaele to nedalo spát, a tak se tiše připlížila ke královské koruně a šáhla 

si na ni. V tu chvíli usnula. Když se to ráno všichni na zámku dozvěděli, byli velmi nešťastní.  

   Král dal okamžitě rozhlásit po celé zemi, že kdo probudí princeznu, dostane měšec zlaťáků. Přišlo 

mnoho lidí, kteří se chtěli pokusit princeznu Michalu probudit, ale nikomu se to nepodařilo. Až jednou 

Andreu s Patrícií napadlo zajít za Vojtou, ten slíbil, že se pokusí něco vymyslet. Přemýšlel od rána do 

večera, až ho něco napadlo. Rychle běžel do komnaty a princeznu políbil. Princezna se probudila a za 

nedlouho byla svatba. A žili spolu šťastně až do smrti. A princezny po této zkušenosti už vstávaly jako 

normální lidé.                                                                                            Napsala: Monika Červinková 

 

Předbíhačky   
Smajlíci jsou oblíbené symboly, ale ne každý ví, co 

znamenají. A proto pro vás mám předbíhačky na toto téma.  

Vyber ke každému smajlíkovi vlastnost, kterou vyjadřuje, a 

napiš písmenko, které je u ní umístěno. Své odpovědi napiš 

jako obvykle se jménem a třídou a vhoď do schránky ve 

vestibulu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) nadšený – S    2) veselý – K   3) ubrečený – I  

naštvaný – A       smutný – M       zamyšlený – L  

veselý – T       chamtivý – E                 bláznivý – A  

ubrečený – K       zamilovaný – O       zamilovaný – T  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) ubrečený - O   5) směšný – F  6) miluje kytky – K  7) pyšný – T  

    prachatý – J      naštvaný – L     miluje hudbu – Í       ubrečený – K  

    šťastný – E       bohatý – V      naštvaný – O      výsměšný – N  

    pyšný – N       zamilovaný – O      pyšný – U        zamyšlený – A  

 

připravila: Monika Týfová 
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Top listopad 2015 
Top listopad 2015 je nová rubrika o kultuře, tedy filmy, knihy a písničky, které se mi líbí a 

ráda bych Vám je představila. Budu se snažit, aby v žádném čísle nechyběla. Tak doufám, že 

Vás tato rubrika zaujme a třeba se i na nějaký ten můj tip podíváte☺ 

Film- Hotel Transylvánie 2   
   Hotel Transylvania 2 

 Animovaný / Komedie / Rodinný /USA, 2015, 90 min 

 Režie: Genndy Tartakovsky 

 Scénář: Robert Smigel, Adam Sandler  

 Hudba: Mark Mothersbaugh  

 Hrají: Adam Sandler, Selena Gomez, Steve Buscemi a další 

Zdá se, že Hotelu Transylvánie se začíná dařit... Dracula konečně 

ustoupil ze svých striktních zásad ubytovávat v hotelu pouze příšery, 

a ten se proto otevírá i lidským návštěvníkům. Za zavřenými dveřmi krypty ale Draculu sžírají 

pochybnosti o tom, zda se jeho napůl lidský a napůl upíří vnuk Dennis vůbec někdy stane 

upírem…. 
Zdroj: www.CSFD.cz 

Moje hodnocení: Na tomto filmu jsem byla nedávno v kině a opravdu 

mě zaujal. Má všechno, co by měl správný film mít- je vtipný, místy i trochu smutný a 

nechybí ani spousta moderních písní. Klidně bych na něj šla znovu☺ 
 

Kniha- Hvězdy nám nepřály 
 

Hazel Grace diagnostikovali ve třinácti letech rakovinu plic.Teď je jí 16 let a začne z 

donucení rodičů chodit do podpůrné skupiny, kde se schází lidé s rakovinou. Tam se seznámí 

s okouzlujícím Augustem Watersem, neboli Gusem, s klukem, jenž vyšel z boje s rakovinou s 

amputovanou nohou. Hazel začne trávit s Gusem hodně času. Hazel si ale plně uvědomuje, že 

brzy umře, a proto se zpočátku bojí do Guse zamilovat, neboť má obavy, že mu její smrt 

zlomí srdce. Gus ji ale neustále přesvědčuje, že by si tu krásu zamilovanosti měli užít právě 

proto, že oba dobře vědí, jak málo času jim zbývá.                 Zdroj: www.databazeknih.cz 

Moje hodnocení: Tuto knížku jsem nedávno četla a moc se mi líbila. Při 

její četbě Vám dojde, jak je to na světě naspravedlivé. Jediné kvůli čemu má o půl hvězdičky 

méně je to, že nakonec Augustus zemře 

 

 The Fault in Our Stars 

 Autor: John Green 

 Světová literatura, Román 

 Vydáno: v ČR 2013, originál 2012 

 Počet stran: 240 

 Překlad: Veronika Volhejnová 

 Autor obálky: Emil Křižka 

 

http://www.csfd.cz/tvurce/82731-robert-smigel/
http://www.csfd.cz/tvurce/904-adam-sandler/
http://www.csfd.cz/tvurce/64206-mark-mothersbaugh/
http://www.csfd.cz/tvurce/904-adam-sandler/
http://www.csfd.cz/tvurce/49837-selena-gomez/
http://www.csfd.cz/tvurce/95-steve-buscemi/
http://www.csfd.cz/
http://www.databazeknih.cz/
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Singl- Waiting for love 
 Zpěv: Avicii 

 22. 5. 2015 

 ΛVICII  ◢ ◤ 

 Pokud by jste si ji chtěli zdarma stáhnout, najdete 

ji na: www.ulozto.cz 

Moje hodnocení: Tato 

písnička mě velmi zaujala, je smutná, ale zároveň i 

veselá a rytmická a proto jí dávám 5 hvězdiček☻ 

Z

uzana Sedláčková 
 

9 opravdu zvláštních fobií 
Fobie je úzkostná porucha charakterizovaná chorobným, bezdůvodným strachem z věcí, situací nebo 

lidí. 

1.Koumpounofobie asi musí být fobie opravdu na obtíž, protože tohle je strach z knoflíků. Lidem 

s koumpounofobií vadí každý dotyk a setkání s kulatým nepřítelem. Tato fobie ovlivní i tak praktickou 

záležitost, jakou je šatník. 

2.Fagofobie bude opravdu problémová fobie, je to totiž fobie z polykání. Pro tyto lidi bude utrpení asi 

každý den. 

3.Tagofobie. Tak to by mě vážně zajímalo, jak lidi trpící touto fobií vůbec přežijí. Je to totiž strach 

z jídla. 

4.Lachanofobie, to je strach ze zeleniny, tito lidi se asi oddělení se zeleninou vyhýbají velkým 

obloukem. 

5.Alektorofobie je strach ze slepic. 

6. Heksakosioihexekontahexafobie, tak to je vážně zvláštní fobie, je to strach z čísla 666. 

7. Hippopotomonstrosesquippedaliofobie. Je ironické, že nejdelší slovo na seznamu fobií je strach z 

dlouhých slov. 

8.Ommatofobie je strach z očí, myslím, že tito lidé asi moc na veřejnost nechodí. 

9. Panofobie je strach ze všeho. Lidi trpící touto fobií se bojí naprosto všeho. Tito lidi asi mají vážně 

složitý život.       Autor: Lucie Vondřejcová, zdroj:  

Wikipedia 

 
 

BÁSNIČKY NA TÉMA ZIMA 

Napsala jsem vám básničky, které můžete najít na internetu, ale i které mě naučila moje 

babička. Tak ať se vám líbí. 

 

JEŽEK V ZIMĚ 

Kam se ježek v zimě schoval? 

Neklouzal se, nesáňkoval. 

Zahrabal se do listí, 

od té chvíle spí a spí. 

 

Zahrabal se do země: 

„Lidičky, vzbuďte mě, 

až zavoní fialky, 

zapískají píšťalky.“ 

 

SNĚHULÁK 

Postavil jsem sněhuláka,  

bál se zůstat venku sám,  

že mu někdo nahuláká.  

Tak jsem ho vzal s sebou k nám.  

Když uviděl kamna Klubky,  

stromeček a svíčky, tak udělal  

- hupky, hupky, zamk´se do ledničky. 

 

připravila: Menclová Adriana 
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SPV JE SPORT PRO VŠECHNY, TEDY I PRO VÁS 
SPV -  SPORT PRO VŠECHNY, je cvičení, které se koná v sokolovně v Novém Městě nad Metují. 

Můžou se účastnit děti od 3let po dospělé, přijít můžete celý rok kromě letních prázdnin. A kdy 

cvičení a pro koho je? Od pondělí do pátku, kromě středy, se v tělocvičně vystřídají 

malé děti, školáci, dorost, tedy ti starší, dospělí, ale i třeba skupina diabetiků. 

Hodiny vedou zkušení cvičitelé. Já na sama chodím na cvičení starších žákyň a 

cvičení mě baví. A co všechno děláme? Cvičíme na nářadí, na hudbu a nacvičujeme 

na vánoční besídku, na kterou se můžete přijít 6. prosince podívat. Na konci 

školního roku chodíme na tajný výlet a pak v červnu jezdíme stanovat na Rezek. 

Tak si přijďte zacvičit. Více informací najdete na stránkách sportu pro všechny 

Nové Město nad Metují.    Připravila Menclová Adriana 

 

Rozdíly mezi RAGBY a AMERICKÝM FOTBALEM
 
Je to jednoduché. Slovo fotbal je složenina z 
anglického výrazu „foot“ (noha) a „ball“ (míč). Jak už 
název napovídá, jde o hru, při které se hraje nohama s 
balonem. Ale nebyli by to Američané, aby to celé 
nezamotali. Ve Spojených státech označují svým 
sportem americký fotbal, ačkoliv se nehraje nohama, ani 
s kulatým míčem. A to, co je skutečně fotbalem, nazývají 
„soccer.“A aby to bylo ještě zašmodrchanější, mnoho 
Evropanů nepozná rozdíl mezi americkým fotbalem a 
ragby. Tak doufám, že vám to nějak ujasním. 
 
 
Ragby  (r.) 

 Nemají žádné helmy, chrániče a 

ostatní věci proti zranění 

 Nemůžou blokovat hráče, když nemá 

míč 

 Hra není přerušována 

 Míč se nahrává do stran nebo 
dozadu 

 Kopání do míče je součást hry 

 V týmu nejsou udělené funkce, 
všichni mají stejný cíl 

 Při hře může na hřiště vstoupit 
doktor 

 

Americký fotbal  (a.f.) 
 Za to v a.f. nosí helmy, mají chrániče 

 V a.f. můžou blokovat hráče bez míče 

 Hra je po každé akci přerušena 

 Míč se nahrává  do stran, dozadu, ale 
i dopředu. 

 O hodně méně se kope  

 V týmu jsou rozděleny různě funkce 
(odrážeč, útočník,….) 

 Při akci na hřiště doktor nesmí 
vstoupit. 

Doufám, že Vám to pomohlo ujasnit, že i když tyto sporty vypadají skoro stejně, že jsou jiné.
          Nikča Prausová 
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